

Súd: Okresný súd Bratislava IV
Spisová značka: 4C/125/2014
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1414210314
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 08. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Jozefína Králová
ECLI: ECLI:SK:OSBA4:2014:1414210314.1

Uznesenie

Okresný súd Bratislava IV v právnej veci navrhovateľov: X/ U. Z., C. R. XX, C., Š. X. K., X/ G. D., C. S. XX, C., štátny občan SR, proti odporcovi: neuvedené, o návrhu na vydanie predbežného opatrenia, taktó

rozhodol:

Podanie navrhovateľov 1/ a 2/ zo dňa 05.06.2014 o d m i e t a.

Žiaden z účastníkov n e m á právo na náhradu trov konania.

odôvodnenie:

Navrhovatelia 1/ a 2/ v podaní označenom „Vec: Predbežné opatrenie“ osobne podanom tunajšiemu súdu dňa 05.06.2014 navrhli, aby súd vydal predbežné opatrenie na nehnuteľnosti susedných nehnuteľností bez možnosti vykonávania právnych úkonov, pôvodné parcelné číslo XX, XX, XX, XXX, XX, XXX, XXX, XXX/X, E.. Ú.. M.. V odôvodnení svojho návrhu uviedli, že dňa 13.08.2012 a 29.01.2013 navrhovateľ 1/ podal návrh na obnovu dedičského konania po jeho nebohej matke Z. Z., sp. zn. D 357/83. Keďže k dnešnému dňu neprebehlo súdne jednanie a vlastníci susedných pozemkov robia právne úkony na nehnuteľnostiach, ktorých by sa jednanie o jeho návrhu na obnovu konania týkalo, navrhol aby súd vydal predbežné opatrenie.

Podľa § 42 ods. 3 zákona č. 99/1963 Zb. Občianskeho súdneho poriadku v znení neskorších predpisov (ďalej len „OSP“) pokiaľ zákon pre podanie určitého druhu nevyžaduje ďalšie náležitosti, musí byť z podania zjavné, ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané a datované. Podanie treba predložiť s potrebným počtom rovnopisov a príloh tak, aby jeden rovnopis zostal na súde a aby každý účastník dostal jeden rovnopis s prílohami, ak je to potrebné. Ak účastník nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie na jeho trovy.

Podľa § 79 ods. 1 OSP konanie sa začína na návrh. Návrh má okrem všeobecných náležitostí (§ 42 ods. 3) obsahovať meno, priezvisko, prípadne aj dátum narodenia a telefonický kontakt, bydlisko účastníkov, prípadne ich zástupcov, údaj o štátnom občianstve, pravdivé opísanie rozhodujúcich skutočností, označenie dôkazov, ktorých sa navrhovateľ dovoľáva a musí byť z neho zrejmé, čoho sa navrhovateľ domáha. Ak je účastníkom právnická osoba, návrh musí obsahovať názov alebo obchodné meno, sídlo a identifikačné číslo, ak je pridelené.

Podľa ustanovenia § 43 ods. 1 OSP sudca alebo poverený zamestnanec súdu uznesením vyzve účastníka, aby nesprávne, neúplné alebo nezrozumiteľné podanie doplnil alebo opravil v lehote, ktorú určí, ktorá nemôže byť kratšia ako desať dní. V uznesení uvedie, ako treba opravu alebo doplnenie vykonať.

Podľa ustanovenia § 43 ods. 2 OSP ak účastník v lehote podľa odseku 1 podanie neopraví alebo nedoplní a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd odmietne podanie, ktoré by mohlo byť podľa svojho obsahu návrhom na začatie konania. Ak bolo podanie doplnené alebo opravené v celom rozsahu v súlade s uznesením podľa odseku 1 najneskôr do uplynutia lehoty na podanie odvolania proti uzneseniu o odmietnutí podania, o odvolaní proti tomu uzneseniu môže podľa § 210a rozhodnúť súd, ktorý ho vydal.

Pretože konajúci súd považoval podanie navrhovateľov 1/ a 2/ zo dňa 05.06.2014 za neúplné a nezrozumiteľné, podľa ustanovenia § 43 ods. 1 OSP v spojení s ustanoveniami § 42 ods. 3 a § 79 ods. 1 OSP navrhovateľov vyzval uznesením č. k. 4C 125/2014 - 14 zo dňa 09.06.2014, aby (a) označili účastníkov konania na strane odporcov, ktorým sa má uložiť povinnosť zákazu vykonávať právne úkony na nehnuteľnostiach, (b) špecifikovali petit návrhu (žalobnú žiadosť), aby bol presný, určitý, zrozumiteľný a vykonateľný, (c) opísali všetky rozhodujúce skutočnosti, ktoré odôvodňujú nariadenie predbežného opatrenia a (d) uviedli, čoho sa mienia domáhať vo veci samej, a zároveň uviedol, ako túto vadu návrhu majú odstrániť. Súd v predmetnom uznesení zároveň navrhovateľov 1/ a 2/ poučil podľa § 43 ods. 2 OSP, že ak svoje podanie v stanovenej lehote 15 dní odo dňa doručenia predmetného uznesenia neopravia a nedoplnia a pre uvedený nedostatok nemožno v konaní pokračovať, súd odmietne podanie, ktoré by mohlo podľa svojho obsahu byť návrhom na začatie konania. Predmetné uznesenie bolo doručené do vlastných rúk navrhovateľovi 1/ dňa 19.06.2014 a navrhovateľke 2/ dňa 07.07.2014.

Keďže súdom určená 15-dňová lehota na opravu a doplnenie podania navrhovateľom 1/ a 2/ uplynula dňa 23.07.2014 a navrhovatelia doteraz svoje podanie neopravili a nedoplnili v súlade s uznesením č. k. 4C 125/2014 - 14 zo dňa 09.06.2014, v ktorom im súd oboznámil, ako túto opravu a doplnenie vykonať, a zároveň ich poučil o možnosti odmietnuť podanie, ak sa nepodarí uvedené nedostatky odstrániť, súd považuje podanie navrhovateľov 1/ a 2/ zo dňa 05.06.2014 za neúplné a nezrozumiteľné a v zmysle citovaného ustanovenia § 43 ods. 2 OSP ho odmietol.

Súd o náhrade trov konania rozhodol podľa § 146 ods. 1 písm. c) OSP tak, že žiaden z účastníkov nemá právo na náhradu trov konania podľa jeho výsledku, nakoľko konanie bolo zastavené.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie do 15 dní od jeho doručenia písomne na Okresný súd Bratislava IV.

Odvolanie proti uzneseniu musí obsahovať všeobecné náležitosti každého podania podľa § 42 ods. 3 OSP (t.j. ktorému súdu je určené, kto ho robí, ktorej veci sa týka a čo sleduje, a musí byť podpísané a datované, v potrebnom počte rovnopisov) a náležitosti podľa § 205 ods. 1 OSP (t.j. proti ktorému rozhodnutiu smeruje, a akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha).